

## Notulen van de bestuursvergadering op maandag 4 maart 2024

Locatie: kantine van zwembad de Zien.

Aanwezig: Ingrid, Trudy, Jan M, Ton, Machteld, Jan S.

Afwezig met afbericht: Nico.

Notulist: Ada

1. Ingrid opent de vergadering en de agenda wordt vastgesteld.

2. Mededelingen.

- Jan M meldt dat bij de volgende subsidieaanvraag (november) een motivatie moet worden bijgevoegd.
- Ton deelt mee dat de voorlopige rekening van de feestavond maar met een klein bedrag is overschreden ( $\pm$  € 250,00).
- Ingrid geeft door dat de belronde van de Vriendenloterij 25 nieuwe loten heeft opgeleverd en veel omzettingen

3. Notulen van de bestuursvergadering van maandag 5 februari 2024 wordt goedgekeurd.

- Verslagje bezoek in de Koepel te Haarlem.

4. Ingekomen post

- Uitnodiging CRM-concert Crucifixion. We gaan niet.
- Kledingadvies voor de komende concerten van Gerry Brown
- Aanvraag verhuur podium De Engelmunduskerk van Velsen-Zuid 22 t/m 24 maart. *Offerte is gestuurd en getekend retour gekomen.*
- Bevestiging binnen van Spanjaard voor verhuizing piano op donderdag 28 maart.
- Bevestiging contract Arthur voorjaarsconcerten.
- Brief gemeente met toezegging van € 535,00 subsidie.
- Mail van Leo. Arthur wil 2 boxen overnemen di bij ons over zijn. *Jan gaat het regelen met Leo.*

5. Uitgaande post.

- Contract gestuurd naar Arend Selier voor de huur van podiumdelen voor Passieconcert Engelmunduskerk Oud-Velsen.

6. Agendapunten.

- Datum voorbespreking jaarvergadering. *In overleg gaat de datum naar 21 maart met een sluitingsdatum voor vragen t/m 15 maart.*
- Dienst 24 maart (Palmzondag) Morgensterkerk. Dienst 31 maart (1<sup>ste</sup> Paasdag) Vredevorstkerk.

- Draaiboek Voorjaarsconcert.
- Draaiboek Jubileumconcert. *Jan M heeft een staafdiagram gemaakt om te laten zien hoeveel kaarten er zijn verkocht. Hangt aan de piano.*
- Verhuizing. *8 maart gaan de kasten over. 2 naar de garage en 4 naar de Agathakerk. Hiervan worden er 2 in gebruik genomen ten behoeve van de kerk en 2 voor onze muziek enz. 28 maart vindt de verhuizing plaats van de piano en apparatuur.*
- Raboclub ondersteuning. Hulpvraag?
- Korte enquête Cultuur Heemskerk. *Wordt ingevuld en verstuurd.*
- Herstemmen koorleden. *Nog niets bekend.*

Verkorte Notulen? *Ja blijven we doen al wordt er bijna nooit naar gekeken.*

#### 8. Rondvraag.

- Ada vraagt of iedereen wil meedenken hoe de map met muziek eruit moet gaan zien. Voorstel van de MC is: de boeken erin met de info over afmelden enz. en verder moet iedereen zijn zelf uitgeprinte muziek thuis bewaren.

#### 9. Ingrid sluit om 21.47 de vergadering.

Ada de Vaal, notulist.

**Donderdag 21 maart: Bespreken jaarvergadering**